
Katinak van egy asztala, melynek asztallapja egy 4 m

2
terület¶ kör, és van hozzá egy ugyanilyen méret¶, kör

alakú terít®je. Józsinak van egy asztala, melynek asztallapja egy két méter oldalhosszúságú négyzet, és van hozzá

egy ugyanilyen méret¶, négyzet alakú terít®je. Egy nap a két gyerek el
serélte a terít®ket, és mindketten felrakták

a kapott terít®t a saját asztalukra úgy, hogy a terít® és az asztallap középpontja egybeesett. Mindketten azt látták,

hogy a terít® részben lelóg az asztallapról, az asztallap pedig részben fedetlenül marad. Melyiküknél volt nagyobb

terület¶ a fedetlenül maradt rész?
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